

pisník

nedovolte, aby
ČSSD řekla:
jedeme dál



Jan Veselý
vedoucí
severočeské
ČSSD

K ČM si vybrala do koalice v Ústeckém kraji ČSSD. Sociální demokracie upřednostnila před hnutí Severočechi.cz. Včera to oznámil lídr krajské kandidátky ČM Oldřich Bubeníček. Bude komunisté s ČSSD jednat o konkrétní podkoalici smlouvy, její návrh přijde ve středu. Komunisté by v Ústeckém kraji vybrali 20 z 55 mandátů, takže do koalice stačil jen jeden člen. To jsou fakta a upřesněno, nejsou až tak překvapivé. Až zastupitelé za hnutí Severočechi.cz skousnou odměnu, mohou zjistit, že role pozici jim bude sloužit víc, mohou se přidat k hnutí PRO, a hádat a odhalovat lumny, kterých by se mohli být v krajské vládě dopustit. Avšak mohou jako konstruktivní opozice řešit lumny staré. Poctiví politici, kteří s krajem a jeho obyvateli myslí dobře, by neměli být s ČSSD spjatým napříč s machinacemi s evropskými dotacemi dovolit, aby řekl: Hurá, jedeme dál, nic se nemění.

Agentura připravila smělý plán, jak přilákat víc turistů do Pooohří

V příštích dvou letech chce dát výrazně vědět, jaká zajímavá města a památky v Pooohří jsou. Bude na tom spolupracovat i s Karlovarskem a Německem, zvažuje se například **slevová karta pro všechny tři regiony**.

ŽATEC První účast na veletrhu cestovního ruchu, vydání prvního letáku či oslovení firem, se kterými by mohla spolupracovat při lákání turistů do Pooohří. To je část úkolů, které už letos stihla splnit Destinační agentura Dolní Pooohří, nejmladší ze čtyř částí krajského turistického projektu Brána do Čech. Hlavní lákadla z okolí řeky Ohře se chystá českým i zahraničním turistům představit v příštích třech letech.

„Jednou z priorit je podpora budování cyklostezky Ohře. Cyklotu-

ristika je jednou z nejvýznamnějších částí cestovního ruchu,“ upozorňuje Radek Vonka, který jako krajský radní prosadil rozjezd projektu Brána do Čech. Agentura Dolní Pooohří ale může cyklostezku Ohře spíše jen morálně podpořit, samotné financování neovlivní.

Agentura chce především veřejnosti představit okolí řeky Ohře nikoliv jako místo, kde jsou atraktivní města Žatec, Louny, Kadaň či Klášterec, ale jako celek. K tomu mají posloužit i konkrétní plány.

4

města, konkrétně Klášterec, Kadaň, Žatec a Louny, dávají s Ústeckým krajem peníze na fungování Destinační agentury Dolní Pooohří

„Slevová karta by mohla být pro turisty zajímavá, kdyby platila na několik památek z našeho území, Karlovarska a třeba tři čtyři i z Německa.“

J. Novotný, místostarosta Žatce

„Na příští rok připravujeme Putování po historických městech Dolního Pooohří. Na rok 2014 chceme společně s Národním památkovým ústavem připravit projekt Hrady a zámky na Ohři,“ představila dvě jasná lákadla ředitelka agentury Líbuše Novotná Pokorná. Oba projekty je přitom možné využít i jako vzdělávací programy pro školy.

Spolupráce tří regionů?

Na hrady a zámky chce severočeská agentura lákat i ve spolupráci s Karlovarským krajem. V této souvislosti se při nedávném setkání starostů či podnikatelů v cestovním ruchu objevila poznámka, zda agenturu nepřejmenovat na samotné Pooohří. „Není to úplně vyloučené, uvidíme. Je totiž pravda, že zejmé-

na v sousední části Německa je pojem Egerland, český Pooohří, velmi známý,“ připustila změnu v názvu Novotná Pokorná.

Změna by navíc byla vhodná, pokud by došlo k rozšíření projektu slevových 3K karet pro turisty. „Mohl by to být hodně zajímavé pro turisty, kdyby v systému bylo několik památek a turistických atrakcí z našeho území, několik z Karlovarska a třeba tři čtyři i z německé strany,“ upozornil žatecký místostarosta Jan Novotný.

Pro příští rok chce ale agentura hlavně dál představovat lákadla Pooohří jako balíček turistických zajímavostí v oblasti mezi Louny a Kláštercem. Prezentace se chystá jak na turistické veletrhy v Česku, tak v Německu.

Tomáš Kasal

Pacienti z Roudnice a Duchcova budou dojíždět

Dvě vybrané nemocnice by podle představ pojišťoven už neměly dělat náročnější zákroky. V Roudnici **chtějí za špitál bojovat**

» Pokračování ze strany B1

Naznačují to i poznámky „Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury“. Nikdo totiž neví, co se pod touto větičkou skrývá.

Bude se teprve jednat

„Pro nás to nic neznamená. Žádnou smlouvu podepsanou nemáme, stej-



„Naše operace stojí 48 milionů, v jiných by to bylo mnohem dražší. Proč my?“

ROUDNICE NAD LABEM (tka) Podřípská nemocnice s poliklinikou v Roudnici je jednou z těch, jež se ocitly na seznamu zařízení, kde pojišťovny počítají s ukončením provozu akutních lůžek. Vedení už dříve naznačilo, že by to mělo být celkové řešení. „Až